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[ A ]
1.
punti 10
Studiare la funzione


f ( x )  =  
[image: image1.wmf]2
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Precisare eventuali asintoti, punti di discontinuità eliminabile anche solo da destra o solo da sinistra e l’esistenza della derivata destra o sinistra in tali punti.

2.
punti 10
Dato il problema con condizione iniziale


y’ =  ( y2 – 1 ) tg x   ,   
[image: image2.wmf])
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y ( 0 ) = 0

provare che ammette una ed una sola soluzione locale y ( x ). Ciò stabilito, trovare la soluzione, precisandone il dominio, e tracciarne il grafico.

3.
punti 8
Calcolare 
[image: image3.wmf].
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[ B ]
1.
punti 10
Studiare la funzione


f ( x )  =  
[image: image4.wmf]2
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Precisare eventuali asintoti, punti di discontinuità eliminabile anche solo da destra o solo da sinistra e l’esistenza della derivata destra o sinistra in tali punti.

2.
punti 8
Dato il problema con condizione iniziale


y’ =  ( 1 - y2 ) tg x   ,   
[image: image5.wmf])
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y ( 0 ) = 0

provare che ammette una ed una sola soluzione locale y ( x ). Ciò stabilito, trovare la soluzione, precisandone il dominio, e tracciarne il grafico.

3.
punti 8
Calcolare 
[image: image6.wmf].

dx 

 

1

 

 

x

en

s

x

en

s

 

 

/2

 

0

2

2

ò

p

+


Istituzioni di Matematica I

Prova scritta del 15.9.2020
[ C ]
1.
punti 10
Studiare la funzione


f ( x )  =  
[image: image7.wmf]4
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Precisare eventuali asintoti, punti di discontinuità eliminabile anche solo da destra o solo da sinistra e l’esistenza della derivata destra o sinistra in tali punti.

2.
punti 8
Dato il problema con condizione iniziale


y’ = ( ½)  ( y2 – 4 ) tg x   ,   
[image: image8.wmf])
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y ( 0 ) = 0

provare che ammette una ed una sola soluzione locale y ( x ). Ciò stabilito, trovare la soluzione, precisandone il dominio, e tracciarne il grafico.

3.
punti 8
Calcolare
[image: image9.wmf].
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[ D ]
1.
punti 10
Studiare la funzione


f ( x )  =  
[image: image10.wmf]4
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Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Precisare eventuali asintoti, punti di discontinuità eliminabile anche solo da destra o solo da sinistra e l’esistenza della derivata destra o sinistra in tali punti.

2.
punti 8
Dato il problema con condizione iniziale


y’ =  ( ½)  ( 4 - y2 ) tg x   ,   
[image: image11.wmf])
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y ( 0 ) = 0

provare che ammette una ed una sola soluzione locale y ( x ). Ciò stabilito, trovare la soluzione, precisandone il dominio, e tracciarne il grafico.

3.
punti 8
Calcolare
[image: image12.wmf].

dx 
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